

[健康 110] _____

4年脑萎缩6个月治好了

我在2002年被确诊为脑萎缩，出现记忆力减退、吐字吞咽困难、走路不稳的情况。2006年初病情加重，大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识。就在我被病痛折磨得生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸（原名脑萎缩丸）专治脑萎缩的报道，就试着买了一个疗程，我服用完后，感觉记忆力提高了；又继续服了一个疗程，大小便不再失禁了，能下地走路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可像正常人一样生活，每天还可陪老伴散步。我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫痪，不能进食、大小便失禁，生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸（原名脑萎缩丸）的研制成功，填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白，是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。郑州市亚细亚医药部（6区收款台旁）引进了此药。

24小时咨询电话：60509725

一块钱祛除灰指甲

灰指甲康复全国连锁——健甲堂采用GDK冲击法：一清，美国manipro无痛清除病甲；二透，甲清高效灭菌液渗透杀菌；三净，整体净化，杜绝复发，让你彻底摆脱灰指甲。

10月15日~21日郑州健甲堂举行“一块钱祛除灰指甲”活动，只需一元钱（一次性垫巾、刀片、manipro磨具、戊二醛消毒液，成本收费）即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。地址：中原路京广路口向西200米路北；东明路纬二路口西南角。

咨询热线：68371418
68067381**本期关注**

拥有出众的美貌几乎是所有女性的追求，靓衣、服饰、化妆、整形、美容等无一不是女性美丽的法宝。在整形美容行业大举发展的今天，它作为医学化的美丽捷径正在被全世界越来越多的人所接受，但冷不丁冒出的整形纠纷或失败案例，则令寄希望于整形的女性心中忧虑重重。

整出来的美丽能否健康长久？**疑问一：
国内整形与韩式整形哪个更优？**

随着“韩式整形”近几年席卷国内整形美容市场，让人们对韩国整形的技艺青睐有加。而韩国明星们的美貌也令这股“韩流”愈演愈烈。面对正崛起的国内整形美容行业，十一黄金周期间河南整形美容医院举办的“中国·河南整形美容峰会”再一次让中韩整形的对比成为消费者关心的一大焦点。

国内整形讲究医学化的严谨手术特点，整形外科医生大多出身于早期的烧伤整形，在技术及安全上更有保障。在经历了近30年的快速发展后，国内整形美容在原有完善的技术上，美容、无痕、手术的精细化等许多方面均有了很大幅度的提升，如我省河南整形美容医院提炼出的“黄金

五线丰胸”技术就曾经在多次的中韩整形峰会上博得过多国专家的肯定，而在某些高难度整形外科的技术方面，国内整形更是占有明显的优势。

在刚刚落幕的峰会上，来自韩国的姜亮守教授在接受本报采访时对中韩两国整形行业的现状给出了自己的结论：“中国整形美容行业的发展是跳跃式的，中国不断攀升的整形数量成为其发展的主要动力。而早于中国起步的韩国整形行业在前20年的时间中正处在摸索的过程，其间的盲目与不完善曾给行业如今的发展带来了一定负面影响和阻力。韩式整形的优势更多的在于针对个体的个性化、差异化的设计。整体水平上很难分出谁优谁劣。”

**疑问二：
整形美容是否影响身体健康？是否持久？**

健康是美丽的基础，这个问题关系到消费者最切身的利益。而某些报道中的整形失败或某类假体材料对健康的危害让女性花容失色。我省权威医疗整形机构、河南整形美容医院副院长李静给

出了回答：整形美容是外科医学的一个分支，不能夸大的手术作用，也不能一味地否定它的科学性。某些医疗机构的不正当介入、医生的技术水平不高或经验不足、没有得到国家许可或认证



的假体材料的使用、手术后的护理不当、大众对整形美容的认识有限等，才是酿成术后效果不满意、失败的主要因素。选择正规的医院及经验丰富的医生，才能有效地减少风险。一般正规的医院都会公开向消费者展示假体，手术前会让受术者确认假体。

以假体丰胸为例，现在的假体材料多为硅凝胶，主流品牌有美国的麦格、曼托、合资的威宁等，都得到了国际及国家有关部门的认可。这些假体具有不渗透、抗强压、破裂后不流动的优点，通过外科手术一次性植入胸大肌下，不影响哺乳，除了手术后短期

的不适外，不会对身体产生任何的伤害。像丰胸和隆鼻等手术中植入的假体还可完整地取出，手术具有可逆性的特点。而以往用于注射丰胸的材料（如奥美定），其与乳腺组织的混融性，无法彻底取出的缺点正是其被国家药监局宣布禁用的原因之一。

据了解，目前得到国际认证可用于注射美容的材料主要有爱贝芙、伊凡露、Botox等，其中主要用于除皱和组织填充的爱贝芙主要的成分是胶原蛋白和PMMA微球。针对人体的生理规律，对人体胶原蛋白起到补充、再刺激的作用，其除皱功效才能得以持久。

**疑问三：
如何确保手术的效果？有哪些保障消费者利益的方式？**

首先，术前沟通是必不可少的环节，有很多的案例从手术角度上是成功的，而消费者却对术后效果不满意，很大程度上是术前沟通不畅的结果。消费者的期望与手术所能带来的效果达成一致才是能开始手术的前提。同时，任何一台手术都有出现并发症的可能，在接受完整形手术之后要保证手术的效果，需要经历严谨有效的护理阶段并遵循医嘱。例

如，接受完吸脂手术的受术者都需要穿1~3个月左右的塑身衣，但有些顾客因为不习惯而拒绝穿戴，术后就可能出现凹凸不平等其他不满意的效果。

此外，整形美容系列保险也已登陆中原。2007年初，河南整形美容医院将太平整形美容保险首度引进河南以来，深得消费者的拥护和支持，为消费者的利益提供了极大的保障。

章伟

其它经典项目：260度双眼皮/隆鼻/隆下巴/发际线/面部改形/飞膜复合彩光/除皱/祛斑/嫩肤



贺：第六届“中国·河南整形美容峰会”在我院圆满落幕

2007是辉煌的一年，更是收获的一年，河南整形美容医院在北京获得“中国十大知名整形美容机构”大奖后，又在“中国·河南整形美容峰会”上摘得头彩，其推出的多项新技术，获得了中外专家的高度评价，一时行业轰动……

超越自我·源于对美的不断的追求

微创技术 黄金五线丰胸术（业内独创技术）
根据人体力学从审美多年临床实践，独创出数数字化
丰胸新技术：F点定位、V型抽吸、L点放气
和L点放气，真正实现丰胸无痕、无痛。



经典技术 韩式明星脸
应用U型聚光灯局部骨膜分离，口唇
入路，微创除皱，无痕除皱，重塑
面部小道，轮廓分明立体自然，俏
皮秘密，此刻秘密共享。



领先技术 年轻化综合除皱术
手术与非手术协同除皱，韩式小切口、爱
贝芙除皱，GSD除皱，并等多孔射频紧肤技
术，针对不同年龄段、不同类型的皱纹综合操
作，无痕效果亦令患者“无痕”。

微创技术 假体-自体软骨隆鼻术
利用高纯度充填材料抬高鼻梁，自体组织
巧显鼻尖，提供良好的组织相容性及无排
异的疗效，假体与自体组织巧妙结合，骨
膜包膜，点缀鼻尖，实现美丽“原生态”。